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Úlohou ateliéru je premeniť brownfieldy 
pôvodného priemyselného areálu Pragov-

ka na ôsmych parcelách. Ťažiskom nového 
areálu je hala E, v ktorej sa majú nachádzať 

umelecké ateliéry, škola a výstavne priestory. 
Tento účel podporujem svojím projektom štu-
dentského bývania, umiestnenom v bezpros-

trednej blízkosti haly E. 
Mojim cieľom bolo vytvoriť bývanie, ktoré 

by dokázalo spojiť študentský aktívny 
spoločenský život s kvalitnými súkromnými 

priestormi. Tvorím tak mezonetové byty, ktoré 
mi umožňujú prirodzene rozdeliť byt do dvoch 

funkčných častí. Prvá spoločenská časť je 
tvorená kuchyňou a obývacou izbou, ktorá 
sa okolitému životu otvára na pavlač a cez 
ňu do zeleného átria. Zatiaľ čo druhá časť, 

súkromná, sa od týchto priestorov dištancuje 
a vytvára tak pokojný priestor pre štúdium a 

odpočinok.
V parteri sa nachádzajú služby ako samoob-

sluha, kaviareň a bar, ktoré obiehajú už 
spomenuté átrium, to tak tvorí spoločenský 

priestor, ktorý je však oddelený od frekvento-
vaného artwalku. 

Konštrukčne ide o betónový skelet, kde sú 
obvodové a konštrukcie tvorené sendvičovým 

izolačným panelom K-kontrol. Materiál dis-
ponuje výbornými tepelne izolačnými vlast-

nostami a je šetrný k životnému prostrediu vo 
všetkých fázach výstavby. 

 Zároveň tieto panely spolu s polykar-
bonátom, ktorý ich kryje proti klimatickým 

poškodeniam, prepožičiava objektu neformál-
ny výraz, prepisujúci navonok funkciu budovy.













18 x Byt 5kk
126 m²

24 x Byt 4kk
86 m²

16 x Byt 2kk
60 m²
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A.1. IDENDIFIKAČNÉ ÚDAJE

A.1.1 ÚDAJE O STAVBE

Názov stavby: Študentské bývanie Pragovka 
Miesto stavby: Kolbenová, Vysočany, 190 00 Praha 9 
Predmet projektovej dokumentácie: Dokumentácia k stavebnému povoleniu 

A.1.2 ÚDAJE O STAVEBNÍKOVI

Stavebník: České vysoké učení technické v Praze 
Adresa: Thákurova 9, 166 34 Praha 6, Dejvice

A.1.3 ÚDAJE O SPRACOVATEĽOVI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE

Spracovateľ projektovej dokumentácie: Barbora Popaďáková
Adresa: Športová 461/3, 076 62 Parchovany
Email: b.popadakova@gmail.com

A.2. ČLENENIE STAVBY NA OBJEKTY A TECHNICKÉ A TECHNOLOGICKÉ ZARIADENIA

SO 01     Hrubé TU  

SO 02     Bytová stavba

SO 03     Pešia dláždená cesta

SO 04     Prípojky
      
      SO 04.01  Voda
      SO 04.02  Kanalizácia
      SO 04.03  Plyn
      SO 04.04  Elektrina

SO 05    Čisté TU

A.3. ZOZNAM VSTUPNÝCH PODKLADOV

- katastrálna mapa
- inžiniersko-geologické údaje o danom území
- hydro-geologické informácie o danom území
- obecne platné normy, vyhláška a predpisy
- architektonická štúdia
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B.1. POPIS ÚZEMIA STAVBY 

Stavebné územie sa nachádza v bývalom Pražskom priemyselnom areáli Pragovka. Vrámci ateliéru 
bolo územie bývaleho areálu, ktorý v súčastnosti tvoria rozsiahle brownfieldy, rozdelený do ôsmych 
parcel. Ťažiskom nového areálu je bývala hala E,ktorá už v súčastnosti ponúka priestory rôznym 
umeleckým aktivitám. Predpoklad umiestnenia študentských ateliérov v tejto bývalej hale podporuje 
navrhovaný projekt študentského bývania. 

ÚDAJE O SÚLADE S ÚZEMNÝM ROZHODNUTÍM/REGULAČNÝM PLÁNOM 
Pozemok riešeného objektu sa nachádza na území s kategorizáciou všeobecné obytné. Navrhovaná 
stavba je v súlade s územným plánom. 

ÚDAJE O SÚLADE S ÚZEMNE PLÁNOVACOU DOKUMENTÁCIOU, V PRÍPADE STAVEBNÝCH 
ÚPRAV PODMIEŇUJÚCICH ZMENU UŽÍVANIA STAVBY 
Stavebný zámer nezahrňuje zmenu užívania stavby.

INFORMÁCIE O VYDANÝCH ROZHODNUTIACH O POVOLENÍ VÝNIMKY Z VŠEOBECNÝCH 
POŽIADAVOK NA VYUŹÍVANIE ÚZEMIA 
Pre stavebný zámer niesu stanovené výnimky z všeobecných požiadavok na využívanie územia.

INFORMÁCIE O TOM, ČI A V AKÝCH ČASTIACH DOKUMENTÁCIE SÚ ZOHĽADNENÉ PODMIEEN-
KY ZÁVAZNÝCH STANOVISIEK DOTKNUTÝCH ORGÁNOV 
V rámci bakalárskej práce niesu vydané žiadne stanoviská príslušných orgánov.

VÝČET A ZÁVERY VYKONANÝCH PRIEZKUMOV A ROZBOROV-GEOLOGICKÝ PRIEZKUM, HY-
DRO-GEOLOGICKÝ PRIEZKUM, STAVEBNE-HISTORICKY PRIEZKUM A POD.
V rámci bakalárskej práce neboli vykonané žiadne prieskumy a rozbory riešeného územia. 

OCHRANA ÚZEMIA PODĽA INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV 
Územie sa nachádza v ochrannom pásme komína s límcom. 

OCHRANA VZHĽADOM K ZÁPLAVOVÉMU ÚZEMIU, PODOLOVANÁNEMU ÚZEMIU A POD.
Územie sa nachádza v blízkosti rieky Rokytka, ktorej záplavové územia nezasahujú na riešené územie. 
Nieje teda potrebné riešiť prevenciu proti povodňovému nebezpečiu.

VPLYV STAVBY NA OKOLNÉ STAVBY A POZEMKY, OCHRANA OKOLIA, VPLYV STAVBY NA 
ODTOKOVÉ POMERY ÚZEMIA 

Novostavba študentského bývania je navrhovaná v bývalom priemyselnom arály. Na časti pozemku, 
kde je študentské bývanie plánované sa  v súčasnosti nachádza konštrukcia steny, parkovisko a stá-
nok s občerstvením. 
Vzhľadom na to že navrhovaný objekt je jeným z deviatich funkčných častí areálu rozdelených vrámci 
ateliéru, z ohľadom na to že časť bývalych priemyselných budov sa začlenia do vznikajúceho areálu 
zameraného na kultúru, vzdelanie a spoločenský život, nehrozí aby objekt funkčne narušoval svoje 
okolie. 
Novonavrhovaný objekt je napojený na dopravnú infraštruktúru ulice Kolbenová novonavrhovanou ko-
munikáciou, ktorá zabezpečuje prístup do podzemného podlažia objektu. Zároveň je čiastočný prístup 
možný z ulice Poštovská.

POŽIADAVKY NA ASANÁCIE, DEMOLICIU A VÝRUB DREVÍN
Na časti riešeného územia sa nachádza parkovisko a stánok s občerstvením, ktoré bude pred zahá-
jením výkopových práci nutné zdemolovať. 
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POŽIADAVKY NA MAXIMÁLNE DOČASNÉ A TRVALÉ ZÁBORY POĽNOHOSPODÁRSKEHO POD-
NEHO FONDU ALEBO POZEMKOV URČENÝCH K PLNENIU FUNKCIE LESA
Nieje nutné žiadať o vybratie z pozemku z poľnohospodárskeho pôdneho fondu.

ÚZEMNE TECHNICKÉ PODMIENKY -MOŽNOSŤ NAPOJENIA NA STÁVAJÚCU DOPRAVNÚ A 
TECHNICKÚ INFRAŠTRUKTÚRU, MOŽNOSŤ BEZBARIEROVÉHO PR9STUPU K NAVRHOVANEJ 
STAVBE
Novonavrhovaný objekt je napojený na dopravnú infraštruktúru ulice Kolbenová novonavrhovanou ko-
munikáciou, ktorá zabezpečuje prístup do podzemného podlažia objektu. Zároveň je čiastočný prístup 
možný z ulice Poštovská.
Peší prístup bude zabezpečovať pešia zóna začínajúca u ulice Kolbenová, ktorá prechádza celým 
areálom. 
Parter objektu tvoria štyri oddelené priestory medzi ktorými je možné vstupovať do vnútrobloku objek-
tu  a zároveň slúžia ako priestor pre vertikálnu komunikáciu. Vstupy do komerčných priestorov parteru 
sú v úrovni verejnej komunikácie a sú riešene bezprahovo, čo umožňuje vstup vrámci bezbarierového 
riešenia. 
Vzhľadom na to že bývalým priemyselným areálom nevedú verejné siete technickej infrastruktúry 
boli vrámci bakalárskej práce dotiahnuté verejné siete z ulice Poštovská a ulice Kolbenová a z nich 
následne navrhnuté prípojky k riešenému objektu. 

VEČNÉ A ČASOVÉ VAZBY STAVBY, PODMIEŇUJÚCE, VYVOLANÉ, SÚVISEJÚCE INVESTÍCIE
V rámci bakalárskej práce nie je riešené. 

ZOZNAM POZEMKOV PODĽA KATASTRU NEHNUTEĽNOSTÍ, NA KTORÝCH SA STAVBA 
PREVÁDZKUJE 
Riešený objekt sa nachádza na parcelách č. 1116/1, 1116/25, 1116/24.

ZOZNAM POZEMKOV PODĽA KATASRU NEHNUTEĽNOSTÍ, NA KTORÝCH VZNIKNE OCHRANNÉ 
ALEBO BEZPEČNOSTNÉ PÁSMO
Na riešenom územi sa nevzniká ochranné ani bezpečnostné pásmo. 

B.2. CELKOVÝ POPIS STAVBY 

B.2.1 ZÁKLADNÁ CHARAKTERISTIKA STAVBY A JEJ POUŽÍVANIA
NOVÁ STAVBA ALEBO ZMENA DOKONČENEJ STAVBY, U ZMENY STAVBY ÚDAJE O JEJ SÚČAS-
NOM STAVE, ZÁVERY STAVEBNE TECHNICKÉHO, PRÍPADNE STAVEBNE HISTORICKÉHO 
PRIEZKUMU A VÝSLEDOK STATICKÉHO POSÚDENIA NOSNÝCH KONŠTRUKCIÍ
Riešený objekt projektovej dokumentácie je novostavba.

ÚĆEL POUŽÍVANIA STAVBY
Riešený objekt ma primárne obytnú funkciu. Časť priestorov v prvom nadzemnom podlaží je 
využívaných komerčne.

TRVALÁ ALEBO DOČASNÁ STAVBA 
Novostavba bytového domu je navrhovaná trvale. Dočasne navrhnuté je zariadenie staveniska. 

INFORMÁCIE O VYDANÝCH ROZHODNUTIACH O POVOLENÍ VÝNIMKY Z TECHNICKÝCH POŽIA-
DAVOK NA STAVBY  A TECHNICKÝCH POŽIADAVOK ZABEZPEČUJÚCICH BEZBARIEROVÉ 
POUŽÍVANIE STAVBY 
Neboli vydané žiadne rozhodnutia v rámci povolenia výnimky z technických požiadavok na stavby a 
technických požiadavok zabezpečujúcich bezbarierové používanie stavby.

INFORMÁCIE O TOM, ČI A V AKÝCH ČASTIACH DOKUMENTÁCIE SÚ ZOHĽADNENÉ PODMIENKY 
ZÁVEZNÝCH STANOVISIEK DOTKNUTÝCH ORGÁNOV
V rámci bakalárskej práce nieje riešené.

NAVRHOVANÉ PARAMETRY STAVBY -ZASTAVANÁ PLOCHA, OBOSTAVANÝ PRIESTOR, ÚŽITNÁ 
PLOCHA, POČET FUNKČNÝCH JEDNOTIEK A ICH VEĽKOSŤ

Zastavaná plocha: 3180 m²

Obostávany priestor: 33.10³ m³

Úžitná plocha: 11 930 m²

Funkčné jednotky: byty
                              kaviareň
                              bar
                              klubovňa
                              samoobsluha
                              vrátnica
                              fitness centrum
                              garáže
                              technické miestnosti

ZÁKLADNÉ PREDPOKLADY VÝSTAVBY 
V rámci bakalárskej práce nie je riešené.

ORIENTAČNÉ NÁKLADY STAVBY 
V rámci bakalárskej práce nie je riešené. 

B.2.2. CELKOVÉ URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKÉ RIEŠENIE 
URBANIZMUS
Riešeným objektom je budova študentského bývania , ktorá sa nachádza v bývalom priemyselnom 
arály Pragovka, ktorý v súčasnosti tvroria rozsiahle brownfieldy. Cieľom navrhovaného objektu je prisp-
ieť k premene areálu, ktorý sa má zmeniť na tzv. art district v ktorom by sa dali nájsť umelecké ateliéry, 
škola a študentské ateliéry a výstavne priestory. Objekt je navrhnutý v bezprostrednej blízkosti bývalej 
haly E, v ktorej by sa  mali nachádzať už spomínane priestory.

ARCHITEKTONICKÉ RIEŠENIE 
Hmota objektu je formovaná do bloku, ktorý vo svojom jadre vytvára polosúkromný priestor pre štu-
dentské dianie. Tento priestor predstavuje otvorené zelené átrium a naň naväzujúce pavlače, ktoré 
predstavuju platformu pre stretávanie a voľnočasové aktivity. Južná časť bloku tvarovaním naväzuje na 
bývalu priemyselnú halu 20 a zároveň na plánovanú komunikáciu. 
Ploché fasády členia okenné otvory, ktoré zároveň odkazujú na funkciu jednotlivých priestorov. Menšie 
jednotlivé okná predstavujú súktomnú časť izieb, zatiaľ čo posuvné dvere na pavlačiach a veľké okná v 
parteri otváraju von priestory spoločenské. 
Ako materiál oplaštenia budovy boli zvolené K-kontrol panely, ktoré sú z exteriérovej časti kryté 
polykarbonátovými doskami. Jedná sa o sendvičové panely, ktorých jadro tvorí EPS tepelná izolácia a 
zvrchné časti tvoria OSB drevené dosky. 
Stavebný systém K-kontrol je predovšetkým používaný pre riešenie konštrukcií stien strech a stropov 
rodinných a bytových domov. Používaný je však aj ako opáštenie stavebných konštrukcíí, čo bolo zvo-
lené v prípade objektu študentského bývania. Materiál disponuje výbornými tepelne izolačnými vlast-
nostami a je šetrný k životnému prostrediu vo všetkých fázach výstavby. 
Konštrukčné riešenie detailov upevnenia K-kontrol panelov bolo konzultované s vedúcim projektantom 
pre tento stavebný systém Ing. Arnoštom Haufertom. Fotodokumentácia reálizácie s opáčtením pomo-
cou K-kontrol panelou je uvedená v časti PRÍLOHY.
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B.2.3. CELKOVÉ PREVÁDZKOVÉ RIEŠENIE, TECHNOLÓGIA VÝROBY

Objekt má päť nadzemných podlaží a jedno podzemné podlažie. V prvom nadzemnom podlaží sa 
nachádzajú služby a zvyšné podlažia tvoria študentské byty, ktoré sú navrhnuté ako mezonety. Byty 
sprístupňuje pavlač, ktorá vystupuje do druhého a štvrtého nadzemného podlažia. Na pavlače je 
možné vystúpiť pomocou piatich schodísk a taktiež dvoch výťahov ktoré vystupujú z podzemného pod-
lažia. Podzemné podlažia slúži ako garáže, nachádzajú sa tam taktiež technické miestnosti a sklady. 
Do bytových jednotiek sa vstupuje do spoločnej miestnosti, v ktorej sa nachádza kuchyňa a jedálenský 
stôl. Nasledne je v každom byte chodba v ktorej sa nachádza točité schodisko do vrchného poschodia 
bytu a zároveň je z nej možné vstúpiť do kúpelne alebo súkromnej izby v prípade 4kk a 5kk bytu. Vo 
vrchnom poschodí bytu sa nachádzaju súkromné izby a kúplňa.
Rámová konštrukcia je navrhnutá ako prefabrikovaná. Konštrukcia je ďalej doplnená o taktiež predprip-
ravené sendvičové panely zavesené na konštrukciu skeletu. 

B.2.4. BEZBARIÉROVÉ POUŽÍVANIE STAVBY 

Bezbariérove používanie je navrhnuté v rámci verejných priestorov parteru, ktoré predstavuje kaviareň, 
bar, samoobsluha a klubovňa. Každý s týchto priestorov má všetky dvere (okrem zázemia) riešené 
bezprahovo a zároveň disponuje bezbarierovou WC kabínou. V podzemnom podlaží je zároveň navrh-
nutých niekoľko pakovacích státi pre invalidov a prístup do nadzemných podlaží zabezpečuje výťah o 
rozmeroch v súlade s vyhláškou.

5.2.5. BEZPEČNOSŤ PRI POUŹÍVANÍ STAVBY 

Objekt je navrhnutý tak aby nedošlo k žiadnemu ohrozeniu zdravia používajúcich osôb. Riešenie 
požiarnej bezpečnosti stavby je navrhnuté v rámci časti D.1.3 Požiarne bezpečnostné riešnie. 

5.2.6. ZÁKLADNÁ CHARAKTERISTIKA OBJEKTU 

STAVENE KONŠTRUKČNÉ RIEŠENIE 
Zvisle nosné prvky železobetónovej konštrukcie tvoria stĺpy, ktoré sú prepojené s vodorovnými prievlak-
mi a tak tvoria tuhú rámovú konštrukciu. Stĺpy majú konštrukčnú výšku 2,8 v podlažiach bytov a v 
prípade parteru 3,1 m. V podzemnom podlaží je konštrukčná výška väčšej časti stĺpov 3m a časť stĺpov 
nad doskami D1,D2 a D3 majú konštrukčnú výšku 3,8m. Šírka stĺpov 300x300 je navrhnutá empiricky. 
Nosné steny železobetónovej konštrukcie výťahovej šachty majú hrúbku 200mm.
Zvislé nosné prvky konštrukcie pavlače tvoria štvorhranné oceľové stĺpky. Navrhnuté prierezy 50x35 
mm o hrúbke 3 mm sú staticky posúdené. 
Vodorovné nosné prvky železobetónovej konštrukcie tvoria prievlaky a obojstranne pnúte dosky. 
Rozpony prievlakov a nosnej dosky sú 8 na 8m. Hrúbka týchto prvkov je navrhnutá pomocou empir-
ických vzorcou , kde hrúbka železobetónovej dosky je 200mm a prievlak je navrhnutý o rozmeroch 
600x300mm. 
Vodorovné prvky oceľovej konštrukcie pavlače tvoria IPE 140 ocelové nosníky, ktoré sú na jednej 
strane klbovo uchytené do železobetónovej konštrukcie prievlaku a na druhej strane šrubovo spojené 
so zvislým oceľovým stĺpom. Tuhosť konštrukcie zabezečuje železobetónová doska hrúbky 100mm, 
ktorej stratené bednenie tvorí trapézový ocelový plech typu 12103. 
Prvky ocelovej konštrukcie sú predom žiarovo pozinkované. 

5.2.7. ZÁKLADNÁ CHARAKTERISTIKA TECHNOLOGICKÝCH ZARIADENÍ

Pre objekt sú ako zdroj tepla navrhnuté plynove kotle o výkone 33 kW, ktoré zabezpečujú ohrev teplej 
a otopnej vody. Teplá voda je ohrievaná v dvoch zásobníkoch o objeme 2000 l, ktoré sú zároveň prepo-
jené s prietokovými ohrievačmi, ktoré zabezpečujú ohrev teplej vody v priprípadnom nedostatku teplej 
vody v zásobníkoch. Kotle,zásobníky a prietokové ohrievače sú umiestnené v 1.PP v samostatnej 
kotolni.  

Odvetranie pomocou vzduchotechniky je navrhnuté v pristoroch parkovacieho státia a priesto-
roch parteru. Vzduch je nasávan nad rovinou strechy a následne je šachtou privádzaný do 1PP do 
vzduchotechnickej jednotky z ktorej je následne distribuovaný do navrhovaných priestorov. Odvod 
znečisteného vzduchu je po prechode vzduchotechnickou jednotkou následne rovnakou šachtou 
odvádzaný nad strechu. 

B.2.8. ZÁSADY POŽIARNEJ BEZPEČNOSTI 

V prízemí tvorí požiarne úseky kaviareň, bar, klubovňa, samoobsluha, vrátnica a fitness centrum. 
V druhom a štvrtom nadzemnom podlaží tvorí každý byt samostatný požiarny úsek. V podzemnom 
podlaží tvorí požiarny úsek kotolňa, technické miestnosti vzduchotechniky, sklady a garážové státie. V 
jednotlivých bytoch a priestoroch parteru tvoria požiarne úseky inštalačné šachty.
Z podzemného podlažia vedú štyri únikové cesty, z toho dva výťahy a dve CHUC A. Tieto CHUC vedú 
do parteru na voľné priestranstvo. Z bytov vedú NUC po pavlači a následne po schodiskách na ot-
vorené priestranstvá. Využitie iba NUC je možné z dôvodu, že pavlač siaha maximálne do štvrtého 
nadzemného podlažia, pričom požiarna výška objektu je 8,775 m. Z každého bytu je možne unikať 
dvoma smermi. 
Detailné riešenie je vypracované v rámci časti D.1.3 Požiarne bezpečnostné riešenie. 

B.2.9. ÚSPORA ENERGIE A TEPELNÁ OCHRANA 

Obvodové konštrukcie,konštrukcie podláh a konštrukcia strechy odpovedajú normovým požiadávkam 
doporučených hodnôt súčiniteľu prestupu tepla. Podrobný popis tepelných strát a klasifikácia obálky 
budovy sú riešené v časti D.1.4. Technické prostredie stavieb. 

B.2.10 HYGIENICKÉ PO6IADAVKY NA STAVBY A PROSTREDIE 

Vytápanie bytových jednotiek je riešené kombináciou podlahového vytápania a vytápania trubkovými 
otopnými telesami. V kúpelniach a veckách sú navrhnuté rebríkove otopné telesá. 
V partery sú priestory vytápane iba otopnými telesami. 
Objekt je pripojený na vodovodný rad, ktorý je vedený smerom z ulice Poštovná k objektu. Prípojka je 
navrhnutá o priemere 55 mm a je dlhá 4,2 m. 
Zvodné splaškové potrubie je vedené od jednotlivých zariadzovacích predmetov do instalačnej šachty 
k zvislému potrubiu o priemere 100mm. Zvislé potrubie je zároveň odvetrané vytiahnutím potrubia nad 
strechu. Prípojka kanalizácie k verejnej stoke je 6,2 m dlhá a navrhnutá na priemer 150 mm s ohľadom 
na počet a druh zariadzovacích predmetov v objekte.
Odvetranie pomocou vzduchotechniky je navrhnuté v pristoroch parkovacieho státia a priesto-
roch parteru. Vzduch je nasávan nad rovinou strechy a následne je šachtou privádzaný do 1PP do 
vzduchotechnickej jednotky z ktorej je následne distribuovaný do navrhovaných priestorov. Odvod 
znečisteného vzduchu je po prechode vzduchotechnickou jednotkou následne rovnakou šachtou 
odvádzaný nad strechu. 
V priestoroch bytov je navrhnute podtlakové vetranie, kde v podružných priestoroch je prostredníctvom 
ventilátorov vzduch odsávaný do potrubia v instalačnej šachte a následne vedený nad strechu. Prívod 
vzduchu je zabezpečený v obytných priestoroch prostredníctvom okenných otvorov.

B.2.11 OCHRANA STAVBY PRED NEGATIVNÝMI ÚČINKAMI VONKAJŠIEHO PROSTREDIA 
Na riešenom pozemku nebolo prevedené meranie miery radonu,

B.3. PRIPOJENIE NA TECHNICKÚ INFRAŠTRUKTÚRU 
Vzhľadom na to že bývalým priemyselným areálom nevedú verejné siete technickej infrastruktúry 
boli vrámci bakalárskej práce dotiahnuté verejné siete z ulice Poštovská a ulice Kolbenová a z nich 
následne navrhnuté prípojky k riešenému objektu.
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B.4 DOPRAVNÉ RIEŠENIE 

Novonavrhovaný objekt je napojený na dopravnú infraštruktúru ulice Kolbenová novonavrhovanou 
komunikáciou, ktorá zabezpečuje prístup do podzemného podlažia objektu. Zároveň je čiastočný príst-
up možný z ulice Poštovská z ktorej je navrhnutá aj nástupná plocha pre hasičskú techniku v prípade 
požiaru.

B.5 RIEŠENIE VEGETÁCIE A SÚVISIACÍCH TERÉNNYCH ÚPRAV 

Po dokončení stavby bude do priestoru átria navezená zemina, ktorá bude následne vysiatá trávou a 
vysadená drevinami. 

B.6 POPIS VPLYVU STAVBY NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A JEHO OCHRANA 

OVZDUŠIE
Pre objekt sú ako zdroj tepla navrhnuté plynove kotle o výkone 33 kW, ktoré zabezpečujú ohrev teplej 
a otopnej vody. Odvod spalin z plynových kotlov zabezpečuje komín prechádzajúci nadzemnými pod-
lažiami šachtou nad strešnú konštrukciu.

HLUK 
V objekte niesu navrhnute zariadenia, ktoré by mohli byť príčinou nadmernéj hladiny hluku. 

VODA 
Odpadné vody z objektu sú podľa normy odvádzané do verejnej stoky. 

B.7 OCHRANA OBYVATEĽSTVA 
V rámci bakalárskej práce nie je riešené.

B.8 ZÁSADY ORGANIZÁCIE VÝSTAVBY 

Podrobný popis je spracovaný vrámci časti E. Realizácia stavby.

B.9. CELKOVÉ VODOHOSPODÁRSKE RIEŠENIE 

Splašková a dažďová voda je z objektu odvádzaná do verejnej kanalizačnej stoky. 
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D.1.1.A.1 ARCHITEKTONICKE, MATERIÁLOVE A DISPOZIČNÉ RIEŠENIE

Riešeným objektom je budova študentského bývania , ktorá sa nachádza v bývalom priemyselnom 
arály Pragovka, ktorý v súčasnosti tvroria rozsiahle brownfieldy. Cieľom navrhovaného objektu je prisp-
ieť k premene areálu, ktorý sa má zmeniť na tzv. art district v ktorom by sa dali nájsť umelecké ateliéry, 
škola a študentské ateliéry a výstavne priestory. Objekt je navrhnutý v bezprostrednej blízkosti bývalej 
haly E, v ktorej by sa  mali nachádzať už spomínane priestory.

ARCHITEKTONICKÁ KOMPOZÍCIA

Hmota objektu je formovaná do bloku, ktorý vo svojom jadre vytvára polosúkromný priestor pre štu-
dentské dianie. Tento priestor predstavuje otvorené zelené átrium a naň naväzujúce pavlače, ktoré 
predstavuju platformu pre stretávanie a voľnočasové aktivity. Južná časť bloku tvarovaním naväzuje na 
bývalu priemyselnú halu 20 a zároveň na plánovanú komunikáciu. 
Ploché fasády členia okenné otvory, ktoré zároveň odkazujú na funkciu jednotlivých priestorov. Menšie 
jednotlivé okná predstavujú súktomnú časť izieb, zatiaľ čo posuvné dvere na pavlačiach a veľké okná v 
parteri otváraju von priestory spoločenské. 

MATERIÁLOVE RIEŠENIE
 
Ako materiál oplaštenia budovy boli zvolené K-kontrol panely, ktoré sú z exteriérovej časti kryté 
polykarbonátovými doskami. Jedná sa o sendvičové panely, ktorých jadro tvorí EPS tepelná izolácia a 
zvrchné časti tvoria OSB drevené dosky. 

Stavebný systém K-kontrol je predovšetkým používaný pre riešenie konštrukcií stien strech a stropov 
rodinných a bytových domov. Používaný je však aj ako opáštenie stavebných konštrukcíí, čo bolo zvo-
lené v prípade objektu študentského bývania. Materiál disponuje výbornými tepelne izolačnými vlast-
nostami a je šetrný k životnému prostrediu vo všetkých fázach výstavby. 

Konštrukčné riešenie detailov upevnenia K-kontrol panelov bolo konzultované s vedúcim projektantom 
pre tento stavebný systém Ing. Arnoštom Haufertom. Fotodokumentácia reálizácie s opáčtením pomo-
cou K-kontrol panelou je uvedená v časti PRÍLOHY.

DISPOZIČNÉ RIEŠENIE

Objekt má päť nadzemných podlaží a jedno podzemné podlažie. V prvom nadzemnom podlaží sa 
nachádzajú služby a zvyšné podlažia tvoria študentské byty, ktoré sú navrhnuté ako mezonety. Byty 
sprístupňuje pavlač, ktorá vystupuje do druhého a štvrtého nadzemného podlažia. Na pavlače je 
možné vystúpiť pomocou piatich schodísk a taktiež dvoch výťahov ktoré vystupujú z podzemného pod-
lažia. Podzemné podlažia slúži ako garáže, nachádzajú sa tam taktiež technické miestnosti a sklady. 

Do bytových jednotiek sa vstupuje do spoločnej miestnosti, v ktorej sa nachádza kuchyňa a jedálenský 
stôl. Nasledne je v každom byte chodba v ktorej sa nachádza točité schodisko do vrchného poschodia 
bytu a zároveň je z nej možné vstúpiť do kúpelne alebo súkromnej izby v prípade 4kk a 5kk bytu. Vo 
vrchnom poschodí bytu sa nachádzaju súkromné izby a kúplňa. 

D.1.1.A.2 BEZBARIEROVÉ POUŽÍVANIE STAVBY

Bezbariérove používanie je navrhnuté v rámci verejných priestorov parteru, ktoré predstavuje kaviareň, 
bar, samoobsluha a klubovňa. Každý s týchto priestorov má všetky dvere (okrem zázemia) riešené 
bezprahovo a zároveň disponuje bezbarierovou WC kabínou. V podzemnom podlaží je zároveň navrh-
nutých niekoľko pakovacích státi pre invalidov a prístup do nadzemných podlaží zabezpečuje výťah o 
rozmeroch v súlade s vyhláškou.
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D.1.1.A.3 KONŠTRUKČNÉ A STAVEBNÉ RIEŠENIE

Objekt je konštrukčne navrhnutý ako železobetónová rámová konštrukcia, ktorej obvodový plašť tvoria 
zavesené sendvičové panely K-kontrol popísane v časti D.1.1.A.1. Konštrukciu pavlače tvorí samostat-
ná ocelová konštrukcia prepojená s konštrukciou železobetónovou. 

ZÁKLADY
Podľa základových pomerov zistených z inžiniersko-geologického priezkumu, je ako základová 
konštrukcia navrhnutá základová železobetónová doska hrúbky 600 mmm . Hladina podzemnej vody 
bola zistená 5,5 m pod úrovňou terénu. Hladina podzemnej vody sa nachádza 1,35 m pod úrovňou 
základovej spáry.

ZVISLÉ KONŠTRUKCIE

Zvisle nosné prvky železobetónovej konštrukcie tvoria stĺpy, ktoré sú prepojené s vodorovnými 
prievlakmi a tak tvoria tuhú rámovú konštrukciu. Stĺpy majú konštrukčnú výšku 2,8 v podlažiach bytov 
a v prípade parteru 3,1 m. V podzemnom podlaží je konštrukčná výška väčšej časti stĺpov 3m a časť 
stĺpov  má konštrukčnú výšku 3,8m. Rozmery stĺpov 300x300 sú navrhnuté empiricky. Nosné steny 
železobetónovej konštrukcie výťahovej šachty majú hrúbku 200mm.

Zvislé nosné prvky konštrukcie pavlače tvoria štvorhranné oceľové stĺpky. Navrhnuté sú prierezy 50x35 
mm o hrúbke 3 mm sú staticky posúdené. 

VODOROVNÉ KONŠTRUKCIE

Vodorovné nosné prvky železobetónovej konštrukcie tvoria prievlaky a obojstranne pnúte dosky. 
Rozpony prievlakov a nosnej dosky sú 8 na 8m. Hrúbka týchto prvkov je navrhnutá pomocou empir-
ických vzorcov, kde hrúbka železobetónovej dosky je 200mm a prievlak je navrhnutý o rozmeroch 
600x300mm. 

Vodorovné prvky oceľovej konštrukcie pavlače tvoria IPE 140 ocelové nosníky, ktoré sú na jednej 
strane klbovo uchytené do železobetónovej konštrukcie prievlaku a na druhej strane šrubovo spojené 
so zvislým oceľovým stĺpom. Tuhosť konštrukcie zabezečuje železobetónová doska hrúbky 100mm, 
ktorej stratené bednenie tvorí trapézový ocelový plech typu 12103. 
Prvky ocelovej konštrukcie sú predom žiarovo pozinkované. 

VNÚTORNÉ DELIACE KONŠTRUKCIE 

Medzibytové priečky a priečky rozdelujúce dispozíciu bytu sú z betónových tvárnic, ktoré boli navrhnuté 
vzhľadom na to, že štúdiou navrhované panelové pričky K-kontrol systému nesplňovali  požadovanú 
požiarnú odolnosť. 
Obvodové panely K-kontrol sú zo strany interiéru obložené SDK materiálom z dôvodu dosiahnutia 
požadovanej požiarnej odolnosti. 

D.1.1.A.4 TEPELNE TECHNICKÉ VLASTNOSTI

OBVODOVÉ STENY
Tepelná izolácia obvodových konštrukcií je integrovaná v sendvičovom panely K-kontrol. Ide o tepelnú 
izoláciu EPS hrúbky 200 mm. Súčiniteľ prestupu tepla zvoleného materiálu je U=0,204 Wm-2K. Výsled-
ná hodnota vyhovuje normovým doporučeným hodnotám.

PLOCHÁ STRECHA

Pre tepelnú izoláciu strechy je zvolený Isover EPS izolačný materiál o hrúbke 200mm. Súčiniteľ prestu-
pu tepla zvoleného materiálu je U=0,035 Wm-2K. Výsledný súčiniteľ prestupu tepla celej konštrukcie je  
0,17 Wm-2K. Výsledný súčiniteľ prestupu tepla vyhovuje normovým doporučeným hodnotám.

PODLAHA NAD 1PP

Tepelná izolácia podlahy nad terénom je navrhnutá o hrúbke 250 mm Isover EPS tepelne izolačného 
materiálu. Sučiniteľ prestupu tepla zvoleného materiálu je U=0,035Wm-2K. Výsledný súčiniteľ prestupu 
tepla celej konštrukcie je U=0,14Wm-2K a vyhovuje normovým doporučeným hodnotám. 

D.1.1.A.5 POUŽITÉ PODKLADY

ČSN 73 0540 Tepelná ochrana budov
ČSN 73 4301 Obytné budovy

    3     4
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Nášľapná vrstva PVC Nášľapná vrstva PVC Nášľapná vrstva keramická dlažba

20
12

68
2

3

20

10
5

40
402

3

10
5

20
40

402
13

11
5

nášľapná vrstva-PVC, 3mm

tenkovrstvé lepidlo, 2mm

anhydridová mazanina, 68 mm

podlahové vytápanie- trubky PE, 18mm

systémová izolačná doska Weber, 12 mm

kročejová izolácia min. vlna, 20 mm

nášľapná vrstva-PVC, 3mm

tenkovrstvé lepidlo, 2mm

anhydridová mazanina, 40 mm

tepelná izolácia EPS, 40 mm

kročejová izolácia min. vlna, 20 mm

nášľapná vrstva-keramická dlažba, 13mm

tenkovrstvé lepidlo, 2mm

anhydridová mazanina, 40 mm

tepelná izolácia EPS, 40 mm

kročejová izolácia min. vlna, 20 mm

hydroizolačná stierka
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Nášľapná vrstva epoxidová stierka Skladba nepochodzej strechy

2%

20
40

40
3

10
3 25

0
50

stabilizačná vrstva-zásyp kačírek Ø16-32, 50 mm

ochranná vrstva-geotextília

hydroizoláčná vrstva- 2x asfaltový pás

tepelná izolácia-EPS, 200mm

nášľapná vrstva-epoxidová stierka, 3mm

anhydridová mazanina, 40 mm

kročejová izolácia min. vlna, 20 mm

hydroizolačná stierka

S4 S5

50
35

0

penetračný náter

spádova vrstva-betónova mazanina so sieťou

2%
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Nášľapná vrstva betónová dlažba Skladba pochodzej strechyS6 S7

25
20

40
16

5

nášľapna vrstva-betónová dlažba ,25 mm

cementová malta,20 mm

hydroizoláčná vrstva- 2x asfaltový pás

betónová mazanina, 40mm

ľahčený betón, 165 mm

parozábrana-asf. lepenka

50
50

15
2

25
2

25
0

vegetačná vrstva, 200mm

separačná vrstva-geotextília

drenážna vrstva- podsyp kačírek Ø16-32, 50 mm

spádová vrstva-betónová mazanina, 50mm

parozábrana-asf. lepenka

separačná vrstva-geotextília

2% 2%
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Skladba obvodovej stenyS8 Skladba vnútornej nenosnej priečkyS9 S10 Skladba medzibytovej nenosnej priečky

K-kontrol panel, 230 mm

OSB, 15  mm

EPS, 200 mm

OSB, 15 mm

CW profily, 50mm

SDK, 12,5mm

betónové
tvárnice,
100 mm

betónové
tvárnice,
200 mm

15 200
15
50 12,5 100 2006050

nosný rošt polykarbonátu-tenkostenné trubky 40x30

trapézový polykarbonát
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Parotesná fólia

Kotvenie okna

PU pena

Difúzna fólia

EPS

Oplechovanie

Drevený trám
 200 x 60 mm

Kotva fasádneho obkladu K-kontrol

Kotvenie OSB dosky

Kotvenie atikového plechu

Zosilujúci pás hydroizolácie

Tenkostenná trubka
40x30 mm
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Kotvenie okna

PU pena

Difúzna fólia

EPS

Vonkajšia okapnica

Kotva fasádneho obkladu K-kontrol

Parotesná fólia

Tenkostenná trubka
40x30 mm
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2%

Tenkostenná trubka
40x30 mm

Vrut 6x35 mm,
 s tesnicou podložkou

PE páska

kotviaci T-profil
90x70

UPE 140

IPE 140

Trapézový plech

JAKL 50x35

L-profil, 140x70

Ztuženie I profilu

Polykarbonát,
presahy 200 mm
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2%

S2 podmelenie

nopová fólia

systémový osadzovací profil

difúzna fólia

parotesná fólia

vyrovnávacia podložka

kotvenie dverí

krycia lišta
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Ztužujúci pás hydroizolácie

2%

S1

hutnený zásyp

štrkový podsyp
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označenie rozmery (mm) počet popisschéma (1:150)

O1 1900x960

O2

O3

O4

6000x2500

4500x2500

3000x2500

10

9

2

290

Al okno Schuco AWS 75 SI
jednokrídlové , sklopné dovnútra

povrchová úprava: matný lak
výplň:tepelne izolačné trojsklo

Al okno Schuco AWS 75 SI
štvorkrídlové , 2 krídla pevné ,2

krídla pevne so sklopným
nadsvetlíkom

 povrchová úprava: matný lak
výplň:tepelne izolačné trojsklo

Al okno Schuco AWS 75 SI
trojkrídlové , postranné krídla pevné,

stredné krídlo pevné so sklopným
nadsvetlíkom

povrchová úprava: matný lak
výplň:tepelne izolačné trojsklo

Al okno Schuco AWS 75 SI
dvojkrídlové , práve krídlo pevné,

ľave krídlo pevne so sklopným
nadsvetlíkom

povrchová úprava: matný lak
výplň:tepelne izolačné trojsklo
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označenie rozmery (mm) počet popisschéma (1:200)

D1 2000x800

D2

D3

D4

D5

D6

D7

D8

D9

2000x700

2500x2000

2000x1600

2400x950

1970x1900

2880x1900

3760x1900

4670x1900

10

4

33

19

4

17

24

12

318

D10

D11

2000x900

2000x1800

13

4

Al dvere Schuco MB-70
dvojkrídlové , otočné

povrchová úprava: matný lak
výplň:tepelne izolačné dvojsklo

posuvné dvere uchycené na stenu
pomocou obložkovej zárubne

jednokrídlové , posuvné
materiál: osb

Al dvere Schuco MB-70
dvojkrídlové , posuvné

povrchová úprava: matný lak
výplň:tepelne izolačné dvojsklo

Al dvere Schuco MB-70
dvojkrídlové , otočné

povrchová úprava: matný lak
výplň:tepelne izolačné dvojsklo

Al dvere Schuco MB-70
trojkrídlové , posuvné

povrchová úprava: matný lak
výplň:tepelne izolačné dvojsklo

Al dvere Schuco MB-70
štvorkrídlové , posuvné

povrchová úprava: matný lak
výplň:tepelne izolačné dvojsklo

Al dvere Schuco MB-70
päťkrídlové , posuvné

povrchová úprava: matný lak
výplň:tepelne izolačné dvojsklo

drevené dvere Schuco ENTRATA
jednokrídlové , otočné

povrchová úprava: krycia farba RAL

drevené dvere Schuco ENTRATA
jednokrídlové , otočné

povrchová úprava: krycia farba RAL

Al dvere Schuco MB-70
jednokrídlové , otočnépovrchová

úprava: matný lak

Al dvere Schuco MB-70
jednokrídlové , otočnépovrchová

úprava: matný lak
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označenie schéma počet popis

K1

K2

K3

K4

K5

50

700

10
0

30

30

440

50 10
0

30

30

tl. 0,6 mm

tl. 0,6 mm
20

250

80

tl. 0,6 mm
tl. 1 m

tl. 0,6 mm
tl. 1 m

tl. 0,6 mm
tl. 1,9 m

20

250

80
60

30

320

20

atikový plech
materál: pozinkovaný plech

atikový plech
materál: pozinkovaný plech

oplechovanie okenného otvoru
materál: pozinkovaný plech

parapetný plech
materál: pozinkovaný plech

oplechovanie okenného otvoru
materál: pozinkovaný plech290

580

290

tl. 3 m

tl. 3 m

80

60
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D.1.2.A.1 ZÁKLADNA CHARAKTERISTIKA OBJEKTU

Projekt sa nachádza v Prahe 9 v bývalom priemyselnom areáli Pragovka. Projekt je navrhnutý ako 
študentské bývanie so samostatnými bytmi. Objekt má päť nadzemných podlaží a jedno podzemné 
podlažie. V prvom nadzemnom podlaží sa nachádzajú služby a zvyšné podlažia tvoria študentské byty, 
ktoré sú navrhnuté ako mezonety. Byty sprístupňuje pavlač, ktorá vystupuje do druhého a štvrtého 
nadzemného podlažia. Na pavlače je možné vystúpiť pomocou piatich schodísk a taktiež dvoch výťa-
hov ktoré vystupujú z podzemného podlažia. Podzemné podlažia slúži ako garáže, nachádzajú sa tam 
taktiež technické miestnosti a sklady. Objekt je konštrukčne navrhnutý ako železobetónová rámová 
konštrukcia, ktorej obvodový plašť tvoria zavesené sendvičové panely. Konštrukciu pavlače tvorí sa-
mostatná oceľová konštrukcia s železobetónovou doskou. Pavlače a uličná fasáda je pokrytá polykar-
bonátom. Podzemné podlažie tvoria výhradne konštrukcie železobetónové.

D.1.2.A.2 ZÁKLADOVÉ KONŠTRUKCIE

Podľa základových pomerov zistených z inžiniersko-geologického priezkumu, je ako základová 
konštrukcia navrhnutá základová železobetónová doska hrúbky 600 mmm . Hladina podzemnej vody 
bola zistená 5,5 m pod úrovňou terénu. Hladina podzemnej vody sa nachádza 1,35 m pod úrovňou 
základovej spáry.

D.1.2.A.3 ZVISLÉ KONŠTRUKCIE

ŽELEZOBETÓNOVÁ KONŠTRUKCIA
Zvisle nosné prvky železobetónovej konštrukcie tvoria stĺpy, ktoré sú prepojené s vodorovnými prievlak-
mi a tak tvoria tuhú rámovú konštrukciu. Stĺpy majú konštrukčnú výšku 2,8 v podlažiach bytov a v 
prípade parteru 3,1 m. V podzemnom podlaží je konštrukčná výška väčšej časti stĺpov 3m a časť stĺpov 
nad doskami D1,D2 a D3 majú konštrukčnú výšku 3,8m. Šírka stĺpov 300x300 je navrhnutá empiricky. 
Nosné steny železobetónovej konštrukcie výťahovej šachty majú hrúbku 200mm.

OCEĽOVÁ KONŠTRUKCIA
Zvislé nosné prvky konštrukcie pavlače tvoria štvorhranné oceľové stĺpky. Navrhnuté prierezy 50x35 
mm o hrúbke 3 mm sú staticky posúdené. 

D.1.2.A.4 VODOROVNÉ KONŠTRUKCIE

ŽELEZOBETÓNOVÁ KOŠTRUKCIA
Vodorovné nosné prvky železobetónovej konštrukcie tvoria prievlaky a obojstranne pnúte dosky. 
Rozpony prievlakov a nosnej dosky sú 8 na 8m. Hrúbka týchto prvkov je navrhnutá pomocou empir-
ických vzorcou , kde hrúbka železobetónovej dosky je 200mm a prievlak je navrhnutý o rozmeroch 
600x300mm. 

OCEĽOVÁ KONŠTRUKCIA
Vodorovné prvky oceľovej konštrukcie pavlače tvoria IPE 140 ocelové nosníky, ktoré sú na jednej 
strane klbovo uchytené do železobetónovej konštrukcie prievlaku a na druhej strane šrubovo spojené 
so zvislým oceľovým stĺpom. Tuhosť konštrukcie zabezečuje železobetónová doska hrúbky 100mm, 
ktorej stratené bednenie tvorí trapézový ocelový plech typu 12103. 
Prvky ocelovej konštrukcie sú predom žiarovo pozinkované. 

D.1.2.A.5 VSTUPNĚ HODNOTY

beton C25/30  fcd=20
betonárska oceľ B500 fyd=434
oceľ S355              fuk=308
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D.1.2.A.6 PODKLADY

ČSN 01 3481 Výkresy stavebních konstrukcí - Výkres betonových konstrukcí
ČSN 73 0001-1 Navrhování stavebních konstrukcí - Spolehlivost a zatížení 
ČSN 73 0001-2 Navrhování stavebních konstrukcí - Betónové konstrukce 
ČSN 73 0001-3 Navrhování stavebních konstrukcí - Ocelové konstrukce 
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D.1.3.A.1 POPIS A UMIESTNENIE STAVBY A JEJ OBJEKTOV
                              
Projekt sa nachádza v Prahe 9 v bývalom priemyselnom areáli Pragovka. Projekt je navrhnutý ako 
študentské bývanie so samostatnými bytmi. Objekt má päť nadzemných podlaží a jedno podzemné 
podlažie. V prvom nadzemnom podlaží sa nachádzajú služby a zvyšné podlažia tvoria študentské byty, 
ktoré sú navrhnuté ako mezonety. Byty sprístupňuje pavlač, ktorá vystupuje do druhého a štvrtého 
nadzemného podlažia. Táto pavlač zároveň slúži ako NUC pre byty.  Na pavlače je možné vystúpiť 
pomocou piatich schodísk a taktiež dvoch výťahov ktoré vystupujú z podzemného podlažia. Podzemné 
podlažia slúži ako garáže, nachádzajú sa tam taktiež technické miestnosti a sklady. Z podzemného 
podlažia vedú štyri únikové cesty, z toho dva už spomínané výťahy a dve CHUC A. 
Objekt je konštrukčne navrhnutý ako železobetónová rámová konštrukcia, ktorej obvodový plašť 
tvoria zavesené sendvičové panely triedy DP3 tl. 230 mm.Medzibytové priečky a priečky rozdelujúce 
dispozíciu bytu sú z betónových tvárnic triedy DP1. Konštrukciu pavlače tvorí samostatná oceľová 
konštrukcia s železobetónovou doskou. Pavlače a uličná fasáda je pokrytá polykarbonátom. Podzemné 
podlažie tvoria výhradne konštrukcie železobetónové.
Požiarna výška objektu – 8,775 m

D.1.3.A.2  ROZDELENIE STAVBY A JEJ OBJEKTOV DO POŽIARNÝCH ÚSEKOV

V prízemí tvorí požiarne úseky kaviareň, bar, klubovňa, samoobsluha, vrátnica a fitness centrum. 
V druhom a štvrtom nadzemnom podlaží tvorí každý byt samostatný požiarny úsek. V podzemnom 
podlaží tvorí požiarny úsek kotolňa, technické miestnosti vzduchotechniky, sklady a garážové státie. V 
jednotlivých bytoch a priestoroch parteru tvoria požiarne úseky inštalačné šachty.

OZNAČENIE A ÚČEL POŽIARNÝCH ÚSEKOV
1PP 
          P 01.01. parkovacie státie
          P 01.02. sklady
          P 01.03  technická miestnosť VZT
          P 01.04. technická miestnosť VZT
          P 01.05. kotolňa
1NP
          P 01.06. kaviareň
          P 01.07. bar
          P 01.08. klubovňa
          P 01.09. samoobsluha
          P 01.10. vrátnica
          P 01.11. fitness
4NP
          P 04.01-04.29 byty

D.1.3.A.3 VÝPOČET POŽIARNÉHO RIZIKA A STANOVENIE STUPŇA POŽIARNEJ ODOLNOSTI

Hodnoty výpočtového požiarného zaťaženie a stupeň požiarnej bezpečnosti pre jednotlivé úseky sú 
uvedené v nasledujúcej tabuľke.
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PÚ pn ps an as a S S0 k hs h0 b c pv SPB 
P 01.01 10 6,2 0,9 0,9 0,9 - - 0,022 3 - 1,7 0,85 21,06 II 
P 01.02. 15 6,2 0,6 0,9 0,72 - - 0,022 3 - 1,7 0,85 22,05 II 
P 01.03. 15 6,2 0,9 0,9 1,06 - - 0,022 3 - 1,7 0,85 32,4 II 
P 01.04. 15 6,2 0,9 0,9 1,06 - - 0,022 3 - 1,7 0,85 32,4 II 
P 01.05. 15 6,2 1,1 0,9 1,2 - - 0,022 3 - 1,7 0,85 36,76 II 
P 01.06. 32,773 10 1,1 0,9 1,1 197,5 73,92 0,273 3 2,4 0,5 0,75 28,88 III 
P 01.07. 33,1 10 1,1 0,9 1,1 313,3 92,4 0,268 3 2,4 0,6 0,75 34,65 IV 
P 01.08. 31,76 10 1 0,9 0,98 190,6 73,92 0,273 3 2,4 0,5 0,75 31,23 IV 
P 01.09. 69,87 10 0,9 0,9 0,9 260 73,92 0,267 3 2,4 0,6 0,75 34,42 IV 
P 01.10. 16,16 10 1 0,9 0,96 125 36,96 0,268 3 2,4 0,55 0,75 10,35 II 
P 01.11. 8,37 10 0,8 0,9 0,85 240 73,92 0,273 3 2,4 0,57 0,75 6,68 II 
P 02.01. 

- 
P 04.29. 

- - - - - - - - - - - - 40 IV 

 



D.1.3.A.4 STANOVENIE POŽIARNEJ ODOLNOSTI STAVEBNÝCH KONŠTRUKCIÍ
Požiarná výška objektu je 8,775 m a tvoria ho päť nadzemných podlaží. Nosný systém je navrhnutý 
z konštrukcií triedy DP1 a obvodové konštrukcie triedy DP3. Odolnosť je stanovená podľa tabuľky z 
normy ČSN 73 0802. 

Požadované a navrhované požiarné odolnosti sú uvedené v nasledujúcej tabuľke.

Vzhľadom na to, že obvodové panely sendvičového typu nesplňovali požadovanú odolnosť, bol z 
vnútornej strany navrhnutý obklad SDK doskami, ktoré zabezpečujú potrebnú požiarnu odolnosť, ktorá 
je doložená technickým listom materiálu. 

D.1.3.A.5 EVAKUÁCIA, STANOVENIE DRUHU A KAPACITY ÚNIKOVÝCH CIEST

Z podzemného podlažia vedú štyri únikové cesty, z toho dva výťahy a dve CHUC A. Tieto CHUC vedú 
do parteru na voľné priestranstvo. Z bytov vedú NUC po pavlači a následne po schodiskách na ot-
vorené priestranstvá. Využitie iba NUC je možné z dôvodu, že pavlač siaha maximálne do štvrtého 
nadzemného podlažia, pričom požiarna výška objektu je 8,775 m. Z každého bytu je možne unikať 
dvoma smermi. 

3 4

Minimálna šírka únikového pruhu z bytov je 550mm čomu vyhovuje jednak šírka pavlače 2800 mm a 
jednak šírka schodiskového ramena 1100 mm. Kritické miesta v parteri sú rovnako posúdené ako vyh-
ovujúce. Z priestorov v parteri sa uniká priamo na voľné priestranstvo. 
Nechránená úniková cesta dosahuje najváčšej dĺžky 51m  pri úniku z bytu v 4.NP. Maximálna dĺž-
ka NUC je 40 m. Vzhľadom na to že dĺžka tejto cesty presahuje medzu bola maximálna dĺžka NUC  
prenásobená koeficientom c1 ( po prenásobení c1 = 0.75, 40x1,33= 53,2) , čo predĺžilo maximálnu 
dĺžku NUC na vzdialenosť 53,2 m.

POČET UNIKAJÚCICH OSOB
1PP 
          P 01.01. parkovacie státie - 38 os
          P 01.02. sklady - 12 os
          P 01.03  technická miestnosť VZT - 9 os
          P 01.04. technická miestnosť VZT - 9 os
          P 01.05. kotolňa - 6 os
1NP
          P 01.06. kaviareň - 90 os
          P 01.07. bar -176 os
          P 01.08. klubovňa - 90 os
          P 01.09. samoobsluha - 88 os
          P 01.10. vrátnica - 60 os
          P 01.11. fitness - 48 os
2NP-4NP
          P 02.01.-04.29. byt 2kk -3 os
                                    byt 4kk -5 os
                                    byt 5kk -6 os
NAJMENŠÍ POČET ÚNIKOVÝCH PRUHOV

MAXIMÁLNA DĹŽKA NUC
 53,2 m  ---> vyhovuje

DOBA ZAKÚRENIA, DOBA EVAKUÁCIE

 

PÚ pn ps an as a S S0 k hs h0 b c pv SPB 
P 01.01 10 6,2 0,9 0,9 0,9 - - 0,022 3 - 1,7 0,85 21,06 II 
P 01.02. 15 6,2 0,6 0,9 0,72 - - 0,022 3 - 1,7 0,85 22,05 II 
P 01.03. 15 6,2 0,9 0,9 1,06 - - 0,022 3 - 1,7 0,85 32,4 II 
P 01.04. 15 6,2 0,9 0,9 1,06 - - 0,022 3 - 1,7 0,85 32,4 II 
P 01.05. 15 6,2 1,1 0,9 1,2 - - 0,022 3 - 1,7 0,85 36,76 II 
P 01.06. 32,773 10 1,1 0,9 1,1 197,5 73,92 0,273 3 2,4 0,5 0,75 28,88 III 
P 01.07. 33,1 10 1,1 0,9 1,1 313,3 92,4 0,268 3 2,4 0,6 0,75 34,65 IV 
P 01.08. 31,76 10 1 0,9 0,98 190,6 73,92 0,273 3 2,4 0,5 0,75 31,23 IV 
P 01.09. 69,87 10 0,9 0,9 0,9 260 73,92 0,267 3 2,4 0,6 0,75 34,42 IV 
P 01.10. 16,16 10 1 0,9 0,96 125 36,96 0,268 3 2,4 0,55 0,75 10,35 II 
P 01.11. 8,37 10 0,8 0,9 0,85 240 73,92 0,273 3 2,4 0,57 0,75 6,68 II 
P 02.01. 

- 
P 04.29. 

- - - - - - - - - - - - 40 IV 

 

 

 

 

konštrukcia skladba požadovaná PO požadovaná tl. 
výstuže 

navrhovaná PO navrhovaná  tl. 
výstuže 

obvodová stena OSB, 15 mm 
EPS,200 mm 
OSB 15 mm  

REW 30 - REW 45  

vnútorný nosný 
stĺp 

železobetón 
350x350 mm 

REI 60 55mm REI 60 55mm 

požiarná stena  
1NP-4NP 

betónové 
tvárnice 

REI 60 - REI 180 - 

požiarná stena 
1PP 

železobetón 
300 mm  

REI 90 DP1 20 mm REI 90 DP1 20mm 

požiarný strop 
1NP-4NP 

železobetón 
200 mm 

REI 60 25mm REI 60 DP1 25mm 

požiarný strop 
1PP 

železobetón  
300 mm  

REI 90 DP1 30 mm  REI 90 DP1 30 mm 

nenosná 
konštrukcia 

vnútri 

betónové 
tvárnice 

- - REI 180 DP1 - 

výťahové 
šachty 

železobetón 
200 mm 

REI 30 DP1 - REI 30 DP1 - 

inštalačné 
šachty 

betónové 
tvárnice 
 100 mm 

REI 30 DP1 - REI 180 DP1 - 

požiarne 
uzávery 

hliníkové 
požiarné okná 

EI 30 DP3 - EI 30 DP3 - 

 

 

 

 

 

 

PÚ E k s u 

P 01.01 - 01.05 29 45 1 550 
P 01.06. 90 45 1 1100 
P 01.07. 176 45 1 2100 
P 01.08. 90 60 1 825 
P 01.09. 88 70 1 660 
P 01.10. 60 60 1 550 
P 01.11. 48 80 1 550 

P 02.01. - P 04.29. 29 45 1 550 
 

 

 

PÚ a hs E s vu Iu Ku u te tu 

P 01.06. 1,1 3 90 1 35 17 50 1,8 2,00 0,36 
P 01.07. 1,1 3 176 1 35 22 50 1,8 2,00 0,92 
P 01.08. 0,98 3 90 1 35 17 50 1,8 2,25 0,36 
P 01.09. 0,9 3 88 1 35 24 50 1,8 2,45 0,5 
P 01.10. 0,96 3 60 1 35 18 50 1,8 2,29 0,25 
P 01.11. 0,85 3 94 1 35 22 50 1,8 2,58 0,49 

 

 

 



SAMOČINNÉ ODVETRÁVACIE ZARIADENIE (SOZ) 
V objekte nie je inštalované.

SAMOČINNE STABILNÉ HASIACE ZARIADENIE (SHZ)
V objekte nie je inštalované.

D.1.3.A.4  ZHODNOTENIE TECHNICKÝCH ZARIADENI STAVBY

ELEKTROINŠTALÁCIE
Elektrické rozvody zabezpečujúce chod požiarne bezpečnostných zariadení budú napojené na  dva 
elektrické zdroje. Po výpadku z prvého hlavného zdroja bude chod automatický prevedený na zásob-
ný zdroj energie, ktorým je batéria nachádzajúca sa v technickej miestnosti VZT. Tieto rozvody budú 
zároveň vytvorené tak aby po určitý čas odolávali požiarnemu zaťaženiu. Núdzové svietidlá majú 
náhradný zdroj integrovaný. 

VYTÁPANIE
Objekt je vytápaný pomocou plynových kotlov nachádzajúcich sa v kotolni v 1.PP. Ohrev teplej vody je 
zabezpečený prostredníctvom zásobníkov a prietokových ohrievačov. 

PLYNOVOD
Trubky plynovodu sú vedené v pod stropom v priestoroch kotolne, kde sú následne pripájane na kot-
lové zariadenia. Prestup plynovodu konštrukciou je chránený plynotesnou chráničkou. 

VETRANIE
Vetranie v 1.PP a 1.NP zabezpečujú vzduchotechnické jednotky umiestnené v technických miestnos-
tiach v 1.PP. Chránené únikové cesty sú vetrane pretlakovo, kde prístup vzduchu je rovnako zabez-
pečený VZT jednotkou. Vetranie v bytoch je riešené podtlakovým systémom, kde s podružných prie-
storov (kúpeľní) je vzduch ventilátorom odťahovaný a prístup zabezpečujú okenné otvory v obytných 
priestoroch. 

D.1.3.A.4  STANOVENIE POŽIADAVIEK PRE HASENIE POŽIARU A ZÁCHRANNÉ PRÁCE

Prístup hasičského auta je zabezpečený dvojprúdovou komunikáciou, ktoré má následne možnosť sa 
pripojiť na hydrant z vodovodného radu z ulice Poštovská.

5

D.1.3.A.4 VYMEDZENIE POŽIARNE NEBEZPEČNÉHO PRIESTORU, VÝPOČET ODSTUPOVÝCH 
VZDIALENOSTÍ

Posudzovanými požiarnymi úsekmi sú byty v 4.NP a priestory 1.NP. Posudok odpadá u otvorov smeru-
júcich na pavlač, ktoré sú vyplnené požiarnymi výplňami otvorov a taktiež u garáži kde sa tieto otvory 
nenachádzajú.
Hodnoty odstupových vzdialeností pre jednotlivé požiarné úseky sú uvedené v nasledujúcej tabuľke.

D.1.3.A.4  SPÔSOB ZABEZPEČENIA STAVBY POŽIARNOU VODOU

Vonkajšie odberné miesto zabezpečuje hydrant z vodovodného radu z ulice Poštovská.

D.1.3.A.4  STANOVENIE POČTU, DRUHU A ROZMIESTNENIA HASIACÍCH PRÍSTROJOV

Prenosné hasiace prístroje typu 21A (práškové) sa nachádzajú v každom nadzemnom podlaží. V 2.NP 
a 4.NP  sa nachádzajú prenosné hasiace prístoje prislúchajúce bytom, umiestnené sú na pavlači v blíz-
kosti schodísk. V parteri sa prislúchajúci počet prenosných hasiacich prístrojov, pre jednotlivé požiarne 
úseky, nachádza v zázemí jednotlivých funkčných priestorov. V prípade 1.PP umiestnené v blízkosti 
únikových ciest. Požiarne úseky ako kotolňa, VZT technická miestnosť a sklady sú taktiež zabez-
pečené príslušným počtom prenosných haciacích prístrojov. 
Počet prenosných hasiacích prístrojov pre jednotlivé požiarné úseky je uvedený v nasedujúcej tabuľke.

D.1.3.A.4  POSÚDENIE POŽIADAVOK NA ZABEZPEČENIE STAVBY POŽIARNE BEZPEČNOST-
NÝMI ZARIADENIAMI

ELEKTRICKÁ POŽIARNÁ SIGNALIZÁCIA (EPS)
Elektrická požiarná signalizácia sa nachádza v 1.PP v priestore garáží a taktiež v 4.NP. Toto zariadenie 
je napojené na záložný zdroj energie nachádzajúci sa v technickej miestnosti VZT.

 

 

PÚ l hu Sp Spo po pv d 
P 01.06 24,7 3 74,1 13,2 18 38,88 3 
P 01.07 37,8 3 113,4 26,4 23 44,65 3,4 
P 01.08 25 3 75 26,4 35 41,23 3 
P 01.09 32 3 96 26,4 28 44,42 3,4 
P 01.10 16,3 3 48,9 13,2 27 20,35 1,8 
P 01.11 29,8 3 89,4 26,4 29 16,8 1,8 
P 04.01 8 2,8 22,4 3,1 8 50 3,1 
P 04.02 4 2,8 11,2 1,9 17 50 2,5 

 

 

 

 

 

 

PÚ a S c3 nr 

P 01.01 0,9 3036 0,65 7 
P 01.02. 0,72 186 0,65 2 
P 01.03. 1,06 90 0,65 1 
P 01.04. 1,06 90 0,65 1 
P 01.05. 1,2 60 0,65 1 
P 01.06. 1,1 197,5 0,55 2 
P 01.07. 1,1 313,3 0,6 3 
P 01.08. 0,98 190,6 0,6 2 
P 01.09. 0,9 260 0,55 2 
P 01.10. 0,96 125 0,55 2 
P 01.11. 0,85 240 2,4 1 

P 02.01. -  P 04.29. 1 1471 0,65 5 
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D.1.3.A.1 ZÁKLADNÁ CHARAKTERISTIKA UMIESTNENIA STAVBY

Projekt sa nachádza v Prahe 9 v bývalom priemyselnom areáli Pragovka. Projekt je navrhnutý ako 
študentské bývanie so samostatnými bytmi. Objekt má päť nadzemných podlaží a jedno podzemné 
podlažie. V prvom nadzemnom podlaží sa nachádzajú služby a zvyšné podlažia tvoria študentské byty, 
ktoré sú navrhnuté ako mezonety. Byty sprístupňuje pavlač, ktorá vystupuje do druhého a štvrtého 
nadzemného podlažia. Na pavlače je možné vystúpiť pomocou piatich schodísk a taktiež dvoch výťa-
hov ktoré vystupujú z podzemného podlažia. Podzemné podlažia slúži ako garáže, nachádzajú sa tam 
taktiež technické miestnosti a sklady. Objekt je konštrukčne navrhnutý ako železobetónová rámová 
konštrukcia, ktorej obvodový plašť tvoria zavesené sendvičové panely. Vnútorné priečky sú podobne z 
K kontrol panelov. Konštrukciu pavlače tvorí samostatná oceľová konštrukcia s železobetónovou dosk-
ou. Pavlače a uličná fasáda je pokrytá polykarbonátom. Podzemné podlažie tvoria výhradne konštruk-
cie železobetónové.
                              

D.1.3.A.2 VYTÁPANIE

Pre objekt sú ako zdroj tepla navrhnuté plynove kotle o výkone 33 kW, ktoré zabezpečujú ohrev teplej 
a otopnej vody. Teplá voda je ohrievaná v dvoch zásobníkoch o objeme 2000 l, ktoré sú zároveň prepo-
jené s prietokovými ohrievačmi, ktoré zabezpečujú ohrev teplej vody v priprípadnom nedostatku teplej 
vody v zásobníkoch. Odvod dymu z plynových kotlov zabezpečuje komín prechádzajúci nadzemnými 
podlažiami šachtou nad strešnú konštrukciu. Kotle,zásobníky a prietokové ohrievače sú umiestnené v 
1.PP v samostatnej kotolni. Plynové potrubie je vedená pod stropnou konštrukciou a následne je pripo-
jené na jednotlivé kotle. Prechod plynovodu konštrukciou je zabezbečený plynotesnou chráničkou.

Rozvod otopnej vody je riešený ako dvojtrubková sústava vedená z hlavného rozdeľovača instalačnou 
šachtou do jednotlivých bytov, kde sa nachádzajú rozdeľovače s požadovaným počtom ventilov pre 
jednotlivý byt.  Vytápanie bytových jednotiek je riešené kombináciou podlahového vytápania a vytápa-
nia trubkovými otopnými telesami. V kúpelniach a veckách sú navrhnuté rebríkove otopné telesá. 
Armatúry rozvodu otopnej vody sú vedené v skladbe podlahy. V kuchyni je z dôvodu umiestnenia 
francúzkych okien otvárajúcich priestor na pavlač, navrhnuté podlahové vytápanie. Potrebná teplota 
vody pre podlahové vytápanie je zabezpečnená miešanim topnej vody a vratnej topnej vody v obehu.

V prípade priestorov parteru sú pre jednotlivé provozy navrhnuté samostatné elektrické kotle s integro-
vaným zásobníkom teplej vody. 

D.1.3.A.3 VODOVOD

Objekt je pripojený na vodovodný rad, ktorý je vedený smerom z ulice Poštovná k objektu. Prípojka je 
navrhnutá o priemere 55 mm a je dlhá 4,2 m. Vodomerná sústava je umiestnené v priestore kotolne, 
hneď za prestupom konštrukciou v ktorej je vedená chráničkou. Studená voda je následne vedená 
pod stropnou konštrukciou k zásobníku teplej vody a následne pod stropom parkovacieho státia a 
instalačnými šachtami do celého objektu. Pri prestupe požiarnimi úsekmi je potrubie zabezpečené ex-
panznými obíjmkami. V jednotlivých pristoroch parteru a bytov je vodovodné potrubie vedené v podhľa-
doch či stenách.  

Ohrev teplej úžitkovej vody prebieha v zásobníkoch alebo prípadné v špičkách v prietokových ohriev-
ačoch. Teplá voda je následne rovnako rozvádzaná z kotolne pod stropnou konštrukciou parkovacieho 
státia do jednotlivých onstalačných šachiet a následne do bytov. Potrubie je navrhnuté ako cirkulačné. 
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D.1.3.A.4 KANALIZÁCIA

SPLAŠKOVÁ KANALIZÁCIA
Zvodné splaškové potrubie je vedené od jednotlivých zariadzovacích predmetov do instalačnej šachty 
k zvislému potrubiu o priemere 100mm. Zvodné potrubie ma minimálny skon 2%. Zvislé potrubie 
smeruje do 1 PP do ležatých rozvodov, vedených pod konštrukciou strechy. Zvislé potrubie je zároveň 
odvetrané vytiahnutím potrubia nad strechu. Prípojka kanalizácie k verejnej stoke je 6,2 m dlhá a 
navrhnutá na priemer 150 mm s ohľadom na počet a druh zariadzovacích predmetov v objekte. 

DAŽDOVÁ KANALIZÁCIA
Dažďová voda je odvádzaná zo strechy objektu a z átria objektu, ktoré sa nachádza nad ceentrálnou 
časťou parkovacieho státia. Zvislé dažďové potrubie zo strechy je vedené v inštalačných šachtách do 
1PP a tam je následne vedené ležatými rozvodmi pod konštrukciou stropu. Následne je prípojkou o 
priemere 300 mm napojené na verejnú stoku.

D.1.3.A.5 VZDUCHOTECHNIKA 
Odvetranie pomocou vzduchotechniky je navrhnuté v pristoroch parkovacieho státia a priesto-
roch parteru. Vzduch je nasávan nad rovinou strechy a následne je šachtou privádzaný do 1PP do 
vzduchotechnickej jednotky z ktorej je následne distribuovaný do navrhovaných priestorov. Odvod 
znečisteného vzduchu je po prechode vzduchotechnickou jednotkou následne rovnakou šachtou 
odvádzaný nad strechu. 

V priestoroch bytov je navrhnute podtlakové vetranie, kde v podružných priestoroch je prostredníctvom 
ventilátorov vzduch odsávaný do potrubia v instalačnej šachte a následne vedený nad strechu. Prívod 
vzduchu je zabezpečený v obytných priestoroch prostredníctvom okenných otvorov. 

D.1.3.A.6. ELEKTROROZVODY

Primárnym zdrojome energie sú solárne panely umiestnené na streche objektu, v prípade nedostatku 
elektrického prúdu je zbytok čerpány z verejnej siete. Prúd z panelov je privádzaný do 1NP do skladu 
pri vrátnici, kde sa nachádza sústava na premenu prúdu pre potreby budovy. Odiaľ je prúd vedený do 
hlavného rozvadzača.
Prípojka elektrického vedenia zo silnoprúdeho verejného vedenia je vedená do prípojkovej skrinky 
nachádzajúcej sa pred obvodovou stenou objektu v 1NP. Z prípojkovej skrínky je následne vedené 
do hlavného domovného rozvadzača, ktorý sa nachádza na vrátnici. Z hlavného rozvádzača je časť 
prúdu vedená do poschodových rozvádzačov, nachádzajúcich sa pri schodiskách v 2. a 4. nadzem-
nom podlaží a odťiaľ do jednotlivých bytov a časť do jednotlivých priestorov v partery. Časť prúdu je z 
hlavného rozvádzača používana k chodu bytového domu. Poistné ističe pre tieto rozvody sa nachádza-
jú v obvodových konštrukciach oddeľujúcich priestory interiéru od pavlačí. Elektromery sú umiestnené 
pri hlavnom rozvadzači v partery. 

D.1.3.1.7. PLYNOVOD
Vnútorný plynovod je prípojkou pripojený na nízkotlaký plynovodný rad. Hlavný uzáver plynu s plyno-
merom sa nachádza pred obvodovou stenou objektu. Následne je prestupom s plynotesnou chráničkou 
vedený do kotolne v ktorej je pod stropnou konštrukciou rozvádzaný k jednotlivým kotlom. 

D.1.3.1.8. HROMOZVOD
Na objekte je navrhnutý hromozvod. 
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D.1.4.A.1 POPIS INTERIÉRU

Riešeným interiérom je bytová jednotka navrhnutého študentského bývania. V bytovom dome sa na-
chádzajú 3 typy bytov, ktoré sú pre časť D.1.5. spracované.
               
D.1.4.A.2 PRIESTOROVÉ A MATERIÁLOVĚ RIEŠENIE

Bytové jednotky sú navrhnuté ako mezonety, ktoré umožňujú rozdeliť byt do dvoch funkčných častí. 
Prvá časť tvorená spoločenským priestorom bytu, kde sa nachádza kuchyňa sa otvára okolitému 
dianiu na pavlač. Druhú časť tvoria samostatné izby, ktoré sa od spoločenských priestorov dištancujú 
a vytvárajú tak priestor pre súkromie. Poschodia sú prepojené oceľových točitým schodiskom, ktoré 
zdôrazňuje význam oboch podlaží.
Z materiálového hľadiska je dôraz kladený na krásu surových povrchov. priečky z betonových tvárnic 
ladiace k betónovému skeletu majú svojou strohosťou podnietik k aktívnemu zabývaniu, tak aby bola 
každá izba unikátna. Zároveň tvárnice disponujú vysokou odolnosťou voči fyzickému poškodeniu. V 
kontraste s ponurou farbou betónu sú obvodové steny obsahujúce presvetľovacie otvory natrené na 
bielo. Interiér je ďalej spestrený drevenými povrchmi posuvných dverí a vstavaného nábytku.
 
D.1.4.A.3 OSVETLENIE

Osvetlenie v denných hodinách je zabezpečené okennými otvormi, ktorých počet je navrhnutý 
vzhľadom na jednotlivé veľkosti izieb. Umelé osvetlenie obytných a podružných priestorov je navrhnuté 
formou stropných svietidiel uvedených v časti D.1.5.B.4 .

D.1.4.A.4 VYBAVENIE              

Obývacia miestnosť disponuje jedálenským stolom a kuchynskou linkou. Kúpeľne sú vybavné keram-
ickou záchodovou mísou, umývadlom a sprchovým kútom. Nakoniec izby obsahujú každy po jed-
nolôžkovej posteli a písacom stole. Všetok nábytok je vo svetlom drevenom prevedení.
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E.1.A.1 SPRIEVODNÉ INFORMÁCIE

Navrhovaný objekt sa nachádza v Prahe 9, v bývalom priemyselnom areály Pragovka, ktorý mo-
mentálne tvoria rozsiahle brownfieldy. Konštrukčne ide o betónovú rámovu konštrukciu doplnenú o 
drevené sendvičové panely K-kontrol.  Ochranu pre vonkajšími vplyvmi zabezpečuje ľahký obvodový 
plášť z polykarbonátu, a zároveň vďaka nemu stavba dosahuje celistvý ráz. Objekt je navrhnutý ako 
študentské bývanie. V partery sa nachádzaju priestory vyhradené službám, druhé až piaté nadzemné 
podlažia predstavujú študentské byty, ktoré sú sprístupnené zo spoločných pavlačí.
V súčasnosti sa na mieste staveniska nachádza parkovisko, ktorého plocha je v miernom sklone. 
Stavenisko sa nachádza v ochrannom pásme kultúrnej pamiatky komína s límcom. Prístup na staveni-
sko zabezpečuje komunikácia ulice Kolbenovej.

E.1.A.2 NÁVRH POSTUPU VÝSTAVBY
Charakteristika postupu výstavby jednotlivých časti objektu je uvedená v nasledujúcej tabuľke.

E.1.A.3 NÁVRH ZDVÍHACICH PROSTRIEDKOV, MONTÁŽNYCH A SKLADOVACÍCH PLOCH

ZDVÍHACIE PROSTRIEDKY

K presunu bednenia, výstuže, betónu a konštrukcií je navrhnutý vežový žeriev Liebherr 290HC. Vežový 
žeriav je navrhnutý vzhľadom na váhu premiestňovaných bremien a vzdialenosí do ktorých ich je potre-
ba preniesť. Váha a vzdialenosti bremien sú uvedené v nasledujúcej tabuľke.

Navrhnutý je betonový kôš BOSCARO CL-99
-objem koša 1m3
-hmotnosť koša 170 kg

SCHÉMA POTREBNÉHO VYLOŽENIA ŽERIAVU

MONTÁŽNE A SKLADOVACIE PLOCHY

Skladovacie a montážne plochy sú navrhnuté pre bednenie potrebné na jeden záber.

Stĺpove bednenie PERI Quattro
Skladovacie rozmery:

        1 stĺp – 1x bednenie PERI
        1 smena – 64 stĺpov 
        64ks bednenie PERI
výška zloženého bednenia: 580 mm
šírka zloženého bednenia: 600mm 
dĺžka zloženého bednenia: 3000mm 

 

BREMENO HMOTNOSŤ (t) VZDIALENOSŤ (m) 
prievlak (žb) 3 65 
bednenie (najťažšie) 1 24 
prefabrikované schodisko 3 59 
betonársky kôš + betón 2,6 65 
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Číslo SO Popis SO Technologická etapa KVS 
SO 02  Bytová stavba  Zemná konštrukcia Svahovanie 1:0,5 
  Základová konštrukcia monolitická, 

železobetónová doska 
  Hrubá spodná stavba kombinácia stenového 

a stĺpového systému, 
prefabrikovaná 
železobetónová 
konštrukcia 

  Hrubá vrchná stavba stĺpový systém, 
prefabrikovaná 
železobetónová 
konštrukcia 

  Strecha stropná doska 
spádová vrstva z 
betónu 
penetračný náter 
hydroizolácia 2x 
asfaltový pás  
tepelná izolácia EPS 
geotextília  
štrk 

  LOP Drvevené sendvičové 
panely, ocelový rošt a 
polykarbonát 

  Hrubé vnútorné 
konštrukcie 

-TZB rozvody 
-okenné/dverové 
rámy 
-kce podlahy 
-sendvičové priečky 
-ocelové točité 
schodisko  

  Dokončovacie 
konštrukcie  

-okenné/dverové 
krídla 
-SDK predstena 
-zariaďovacie 
predmety 
-koncové prvky TZB 
rozvodov 
-výmaľba 

 
2    3



Nosníkové stropné bednenie PERI Multiflex
Skladovacie rozmery:
 
        Nosníky VT20K – 200x80 mm
        3,8 m2  - 6x nosník VT20K 
       1 smena - 452 m2
       452:3,8 = 120                    
       120.6= 720 ks bednenie PERI Multiflex

SCHÉMA SKLADOVACÍCH PRIESTOROV

E.1.A.4 NÁVRH ZAISTENIA A ODVODNENIA STAVEBNEJ JAMY

Stavebná jama je zaistená pomocou svahovanie o pomere 1:0,5. Odvodnenie dažďovej vody 
je riešené drenážou po obvode stavebnej jamy zvedená do dvoch jímek v južnej časti staveb-
nej jamy. Geologické podmienky sú znázornené pomocou geologického vrtu.

Bednenie stĺpov
      64 kusov

Nosníky VT20K
    720 kusov

  Stojiny
200 kusov

 Prekližky
120 kusov

3600

37
50

4560

20
00

20
00

1600

35
00

1875
40

00

14
40

14
00

80
0

90
0

600 600 600

14635

86
00

600 600

60
0

60
0

60
0

60
0

42
50 45
00

40
00

40
00

PRODUCED BY AN AUTODESK STUDENT VERSION

PR
O

D
U

C
ED

 B
Y 

A
N

 A
U

TO
D

ES
K

 S
TU

D
EN

T 
VE

R
SI

O
N

PRODUCED BY AN AUTODESK STUDENT VERSION

PR
O

D
U

C
ED

 B
Y A

N
 A

U
TO

D
ESK

 STU
D

EN
T VER

SIO
N

E.1.A.4 NÁVRH TRVALÝCH ZÁBOROV STAVENISKA

Stavenisko je prístupné z ulice Kolbenová, z ktorej bude na stavenisko dovážaný materiál a následnú 
manipuláciu materiálu na stavenisku zabezpečuje vežový žeriav. Vjazd na pozemok sa nachádza na 
severnej strane. Betónová zmes bude na stavenisko dopravována z najbližšej betonárky (Betonárka 
Malešice CEMEX) vzdialenej 5,7 km. Stavenisko bude po celú dobu výstavby oplotené. 

E.1.A.5 OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA V PRIEBEHU VÝSTAVBY

Na stavenisku je potrebné zabezpečiť:
- úpravu ploch pre uskladnenie, predovšetkým nebezpečných látok, prípravkov a materiálov

- uskladnovanie, manipuláciu, odstraňovanie a následný odvoz odpadu a zbytkov materiálov

- aby automobily idúce zo staveniska boli vždy pred vjazdom na verejnú komunikáciu očistené 

- aby mobilná technika, ktorá sa používa k jazde a popochádzaniu bola v optimalnom pracovnom 
režime a používala sa tak, aby nedochádzalo k nadmernej produkcii škodlivin

-pri práci s prašnými materiálmi bolo v možnej miere zabranene prašnosti možnými spôsobmi

-aby nedochádzalo k nežiadúcim únikom kvapalín z mobilnej techniky

E.1.A.6 RIZIKA A ZÁSADY BEZPEČNOSTI A OCHRANA ZDRAVIA PRI PRÁCI NA STAVENISKU 

Na stavenisku je potrebné zabezpečiť:
- aby zamestnanci neboli ohrozený padajúcimi alebo vymrštenými predmetmi alebo materiálmi

- aby boli zamestnanci chránení proti pádu alebo zrúteniu

- aby zariadenie na stavenisku bolo pravidelne a riadne udržiavané, kontrolované a revidované

- voľné okraje strešných plášťov proti pádu pri práci na streche

-priestor pre príchod a pohyb fyzických osôb, výrobných a pracovných prostriedkov a zariadení

-stavenisko v zastavanom území musí by´t na jeho hranici súvisle oplotené do výšky najmenej 1,8m 

-stroje jazdili a vykonávali pracovnú činnosť vo vzdialenosti (vyplývajúcej z únosnosti pôdy) od okraja 
svahu a výkopov aby nedošlo k ich zrúteniu 

-aby bol pre fyzické osobi pracujúce vo výkopoch zariadený bezpečný zostup a výstup pomocou re-
bríkov, schodov alebo šikmých rámp

návažka hlinitá, kamenitá

bridlica prachovitá, jilovitá,
rozložená zvetralá, žltohnedá

bridlica prachovitá,
zvetralá, rozpukaná šedá

bridlica prachovitá,
navetralá, rozpukaná, šedá

bridlica prachovitá, pevná,
rozpukaná, slabo šedá

-3,500

-7,200

-10,400

-20,800

-30,000

-5,50011
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